
 
 

 

 

 

MATERIAL DE REPASO PRACTICA CALIFICADA 03 

 

 

EJERCICIOS PROPUESTOS 

 

1. Si 𝐴 = (
−3 5
−2 2

) , 𝐵 = (
2 3
4 5

)     𝑦   𝐶 = (
−7 3
2 −1

), Resolver la Siguiente Ecuación: 

b) 3 (𝑋 − 𝐴 + 𝐵) = 2[ 𝑋 + 2(𝐵 + 𝐶)] − (𝑋 + 𝐶) 

2. Determine una Formula para cada una de las siguientes potencias, y luego demostrarlo por 

inducción. 

 a)  (
cos 𝛼 − sin 𝛼
sin 𝛼 cos 𝛼

)
𝑛

, 𝑛 ∈ 𝑍+ 

 

3. Para la Matriz 𝐴 = (
1 3
2 1

)  verificar que  𝐴2 − 2𝐴 − 5𝐼 = 𝜃 

 

4. Se dice que una matriz A es ortogonal, si su inversa es igual a su transpuesta, es decir, 𝐴−1 =

𝐴𝑡, comprobar que la matriz  𝐴 = (
cos 𝛼 − sin 𝛼
sin 𝛼 cos 𝛼

) es ortogonal. 

 

5. La Matriz  𝑋 = [𝑥𝑖𝑗]  satisface la ecuación  𝑋 𝐴 = 𝐵, en donde:  𝐴 = 7𝐵 + 𝐼 =

(
2 5 7
6 3 4
5 −2 −3

).  Mostrar que A es inversible y hallar 𝑥23 + 𝑥31. 

 

6. Calcular la determinante de tercer orden 

a)|

cos(𝛼 − 𝛽) cos( 𝛽 − 𝛾) cos( 𝛿 − 𝛼)
cos(𝛼 + 𝛽) cos( 𝛽 + 𝛾) cos( 𝛿 + 𝛼)
sin(𝛼 + 𝛽) sin(𝛽 + 𝛾) sin(𝛿 + 𝛼)

|              b) |

𝑎2 𝑎2 − (𝑏 − 𝑐)2 𝑏𝑐

𝑏2 𝑏2 − (𝑐 − 𝑎)2 𝑐𝑎

𝑐2 𝑐2 − (𝑎 − 𝑏)2 𝑎𝑏

| 

 

 

 

7. Investigar la compatibilidad y Hallar, si es posible la solución general del sistema dado: 

a) {

3𝑥1 − 2𝑥2 − 5𝑥3 + 𝑥4 = 3
2𝑥1 − 3𝑥2 + 𝑥3 + 5𝑥4 = −3
𝑥1 + 𝑥2                − 4𝑥4 = −3
𝑥1 −    𝑥2 − 4𝑥3 + 9 𝑥4 = 22

                   

 

8. Investigar la compatibilidad y hallar la solución general del sistema dado. 

a) {

3𝑥1 − 2𝑥2 − 5𝑥3 + 𝑥4 = 3
2𝑥1 − 3𝑥2 + 𝑥3 + 5𝑥4 = −3
𝑥1 + 𝑥2                − 4𝑥4 = −3
𝑥1 −   𝑥2 − 4𝑥3             = 22

          

 

 

INTRODUCCION A LA MATEMATICA PARA LA INGENIERIA 



9. Expresar en la forma Binomica  

𝑧 = 1 +
𝑖

1 +
𝑖

1 +
𝑖

1 + 𝑖

 

           

10. Simplificar la siguiente expresión: 

𝑧 = (
1 + 𝑖 𝑡𝑔 𝜃

𝑎 − 𝑖 𝑡𝑔 𝜃
)

𝑛

+ (
1 − 𝑖 𝑐𝑡𝑔 𝜃

1 + 𝑖 𝑐𝑡𝑔 𝜃
)

𝑛

 

 

 

 


